

Уроки и Перемены

Газета КОГОКУ СОШ с УИОП г. Белой Холуницы



Стр.2
«День учителя»



Стр.3
«Ярмарка»



Стр.4
«Волонтеры вас научат»

Школа – это то место, где ты делаешь свои первые самостоятельные шаги, где ты встречаешь своих первых настоящих друзей, с которыми пойдёшь рука об руку 11 школьных лет, место, где ты впервые знакомишься с такими чувствами, как самостоятельность, уверенность в себе, ответственность, стыд за неделанное домашнее задание или несдержанное слово, где ты учишься изворотливости, мобильности, усидчивости, проявляешь инициативу, а самое главное, ищешь себя и свой путь.

Об основных событиях ноября читайте далее.

Учителя, вы в нашем сердце...

(Рябова Екатерина, 10 класс)

В нашей школе 4 октября прошел традиционный День самоуправления. Он был распланирован буквально по часам. В этот праздничный день ученики 10 класса встречали учителей у парадного входа с частушками и хлебом с солью. Удивлённые виновники торжества немного терялись и не знали, что делать. А ученики 9б класса дарили им цветы.



Но вот звонок. Учителя-дублиеры разошлись по своим кабинетам. Они нашли общий язык со своими учениками, и этот день запомнился горящими глазами младших школьников,

пронзительными взглядами учащихся среднего звена и хорошими ответами на уроках, за которые заслуженно получены положительные отметки.

4 октября был подписан приказ директора школы Чеглакова П.М. о зачислении в 12 класс 25 новых учеников. У них по расписанию было 3 урока: литература, музыка, искусство,- которые проводил Гречишников Г.А. Настоящие учителя быстро вжились в образ учеников и вели себя, словно дети, свою серьёзность и строгость отложили и просто наслаждались тем временем.



Короткие уроки сменяли музыкальные перемены. Учебное время проходило хорошо, спокойно, мирно.

После трудового дня началась развлекательная часть, которая была организована, как шоу-программа телеканала «TV – учительский». В программу входили песни, танцы и сценки. Ведущими, а точнее телеведущими были Зырянова Юлия (10 класс) и Соколов Кирилл (11б класс). Свои таланты продемонстрировали ученики 2-4 классов, которые исполняли песни и читали стихи. Зажигательным танцем порадовали пятиклассницы. Звезды черлидинга с танцем «Калейдоскоп» поразили всех гостей праздничного концерта. Сценка 10 класса «Отелло и Дездемона» вызвала неподдельный смех у зрителей. В финале одиннадцатиклассницы исполнили лирическую песню о школе.

Концерт прошёл просто на «ура», впрочем, как и весь день. Мы ещё раз поздравляем наших дорогих и любимых учителей с заслуженным праздником!



Этой ярмарки краски...

(Зырянова Екатерина, 10 класс)



19 октября прошла традиционная осенняя школьная ярмарка. Многие дети очень ждали этого события. Один из учеников школы нетерпеливо спрашивал одноклассников: «А когда ярмарка? Хочу ярмарку! Скоро ли она будет?». И вот, наконец, школа преобразилась и погрузилась в атмосферу ярмарочных гуляний. Много шума и веселья ждало присутствующих в этот день.



Все кабинеты первого и второго этажа превратились в торговые лавки, преобладали исконно русский стиль. Название у каждой лавки свое, самые запоминающиеся из них: «Сладкая радуга», «Осенняя карусель», «Маша и медведь», «Лихие 90-е». На продажу были выставлены сладости, выпечка, соленья, варенья, различные напитки, леденцы «петушки», тканые

половики, деревянные полочки и просто милые и интересные безделушки.

Помимо торговых лавок работали и кафе «Русская красавица», «Осенний коктейль», «Машина времени», «Гладиолус». В них царила приятная атмосфера, здесь можно было присесть и покушать где-то салатиков, где-то тортов, а где-то даже мороженое.

На ярмарке присутствовали и уникальные услуги: плетение кос, кинотеатр, игра на баяне, бабкины семечки, лотерея. А зазывалы были настолько хороши, что никого не оставили равнодушным, песни, речевки, пословицы и прибаутки... Никто не скучал, их звонкие голоса радовали каждого.

А 4а и 4б классы показали всем замечательную презентацию «Из истории русской ярмарки».



Во время ярмарки работало жюри в составе членов совета старшеклассников Сафонова Евгения, Ивановой Марины, заместителя директора по ВР Ситчихиной Светланы Леонидовны и заместителя директора по УВР Изергиной Светланы Петровны, которым пришлось непросто в выявлении лучших.

В итоге победителями ярмарочных состязаний стали учащиеся 5б класса в номинации «Лучшее оформление места», учащиеся 1б в номинации «Абсолютный победитель», учащиеся 2б в номинации «Смекалка и предприимчивость», учащиеся 10 класса – «Забывтый рецепт», за активное участие и творческий подход отмечены учащиеся 4б, 7а, 4в, 2в, 5в, 6а, 6б классов.

Мероприятие прошло успешно, весело и задорно. Все с полными карманами сладостей и зарядом хорошего настроения, которое осталось со всеми на долгое время, и эмоциями, которые будут греть память всю позднюю осень, отправились домой.

Внимание!

Набираем команду волонтеров для участия в областном проекте «Волонтеры информационного общества».

А также группу слушателей в возрасте от 45 лет, желающих научиться свободно владеть ПК и стать «продвинутым» пользователем Интернет-ресурсов.



Проект «Волонтеры информационного общества» реализуется в рамках в рамках государственной программы Кировской области «Информационное общество» на 2013-2020 годы.

Проект представляет комплекс мероприятий, направленных на повышение компьютерной грамотности лиц старшего и среднего возраста, проживающих на территории Кировской области, занятия с которыми проводятся на безвозмездной основе.

Проект позволяет слушателям:

- получить базовый набор навыков и знаний для самостоятельной работы с персональным компьютером;
- научиться искать интересующую информацию с использованием сети Интернет;
- научиться работать с электронной почтой и социальными интернет-ресурсами;
- научиться получать государственные и муниципальные услуги в электронном виде.

Программа обучения:

1. Управление компьютером.
2. Набор текста с помощью клавиатуры.
3. Поиск информации в сети Интернет.
4. Система хранения документов.
5. Создание документов сложной структуры.
6. Электронная почта.
7. Государственные услуги, предоставляемые в электронной форме.
8. Социальные сервисы Интернета.
9. Покупка товаров и получение услуг через Интернет.
10. Подведение итогов.

По всем вопросам обращаться к Князевой Ирине, ученице 10 класса или Катаргиной Е.А., социальному педагогу.

Выпуск подготовили:

Зырянова Екатерина, Рябова Екатерина, Князева Ирина, Зырянова Юлия

Наш адрес: г.Белая Холуница, ул.Школьная, д.3

Телефоны: 4-18-37, 4-18-44.

Сайт школы: <http://www.school111.narod.ru/>